нитогорский

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 47 (2210)

СРЕДА, 21 АПРЕЛЯ 1954 г.

Цена 10 конеск

Работники черной металлургии решают задачи большой народно-хозяйственной важности. Они должны добиться, чтобы в металлургии не было ни одного отстающего завода, цеха, чтобы все предприятия образцово выполняли государственные планы. В этом состоит важнейший патриотический долг работников черной металлургии.

(«ПРАВДА»).

Выполнять план по каждому металлургическому предприятию

основой социалистической экономики и могущества Советского государства. Ее успехи подготовили условия для крутого подъема производства предметов народного потребления.

Черная металлургия — важнейшая отрасль нашего народного хозяйства. Пословоенные успехи металлургов несомненны. Но они но дают оснований для благодуприя и самоуснокоенности. В этом году работники черной металлургии призваны решить новыю большие задачи. Их первейший УССР, главков, хозяйственных, долг — использовать все резервы и возможности для наиболее полного удовлетворения растущих потребностей народного хозяйства в чугуне, стали и прокате.

Надо, однако, сказать, что текущий год некоторые металлурпические предприятия начали плохо. В январе и феврале народному хозяйству недодано много металла. В марте, правда, положэние месколько улучшилось, месячный шлан по выплавке стали и производству проката выполнен, но недовыполненным остался план по выплавке чугуна, но покрыта задолженность прошлых мэсяцев.

Никаких объективных причин, оправдывающих невыполнение плановых заданий отдельными заводами и цехами, не было и нет. Все дело в том, что на отстающих предприятиях имеются REPUBLISHED RESERVATION IS SPERMICAционном и техническом руководства, часто нарушается технологичэский режим, плохо посгавлен уход за агрегатами и оборудованием. Это приводит к значительным сверхилановым простоям доменных и мартеновских печей, прокатных станов, порождает выпуск брака.

Ново-Тагильский металлургический завод является одним из главных должников по чугуну. Здесь использование техники в текущем году не улучшилось, а ухудшилось, значительно снизился коэффициент использования полезного объема доменных нечей, увеличились их простои. Основной причиной срыва задания по выплавке чугуна Днепродзержинским заводом является ослабление технологической дисциплины в доменном цехе. На заводах «Азовсталь», Ново-Тагильском, Лнепропетровском имени Карла Либкнехта неудовлетворительно работают мартеновские цехи, допускаются большие простои мартеновских печей:

Серьезные упущения имеются в деятельности некоторых предприятий черной металлургии, питающих заводы рудой, агломератом, коксом и другими материалами. В январе и феврале, например, много руды недодал предприятиям Юга Криворожский бассейн.

организационно-Ослабление технического руководства, нарушение технологической дисциидины отрицательно сказываются на качественных показателях работы металлургических предприятий. Задания по снижению себестоимости продукции не выполвяются. Десятки миллионов руб-

Тяжелая индустрия является лей потеряны из-за перерасхода сырья, материалов и топлива, изза выпуска брака. На предприятиях Главруды в январе и феврале себестоимость не телько не снижена, но даже возросла.

Боевая задача металлургов быстро исправить допущенные недостатки, организовать дело так, чтобы все предприятия безусловно выполняли государственный план и по количественным, и по качественным показателям. Обязанность министерств черной металлургии СССР и партийных и профсоюзных организаций, всех работников металлурпической промышленности состоит в том, чтобы быстро полтянуть отстающие заводы и цехи до уровня шередовых, использовать все внутренние резервы для увеличения производства металла.

Передовые доменщики, сталеплавильщики, прокатчики показывают, как можно на тех же агрегатах производить все больше и больше продукции. Техническое управление Министерства чэрной металлургии СССР не всегда своевременно подхватывает ценные начинания металлургов.

Законные претензии предъявляют металлурги к работникам угольной промышленности. Угольщики недовыполнили квартального задания по поставке угля для коксования. Систематически нарушается поступление угия но наркам. Это осножняет работу коксохимических предприятий, а следовательно, и доменных печей. Далеко не все наши предприятия и организации выполняют задания по поставке металлургическим заводам лома черных металлов.

Увеличение производства металла в стране обеспечивается не только лучшим использованием имеющихся мощностей, но также строительством новых, расширением и реконструкцией действующих заводов. Министерство строительства СССР ведет строительные работы в металлургии неудовлетворительно, план в первом квартале намного недовыпол-

В борьбе за дальнейший подъем черной металлургии большую роль призваны сыграть партийные организации. Они должны вскрывать недостатки на производстве и добиваться их устранения, настойчиво укреплять трудовую и технологическую дисциплину. Важнейшая задача партийных организаций — осуществлять конкретное руководство соревнованием металлургов, помогать отстающим выйти в рялы переловиков.

Работники черной металлургии решают задачи большой народнохозяйственной важности. Они должны добиться, чтобы в металлургии не было ни одного отстающего завода, цеха, чтобы все предприятия образцово выполняли государственные планы. В этом состоит важнейший патриотический долг работников черной металлургии.

(Передовая «Правды» -за 18 апреля).

ВРУЧЕНИЕ НАГРАД МЕТАЛЛУРГАМ

мещении городского театра имени А. С. Пушкина состоялось вручение орденов и медалей работникам нашего металлургического комбината, награжденным за долголетнюю безупречную ра-

По поручению правительства награды вручил председатель исполкома горсовета т. Полухин. Ветераны Магнитки-горняки и металлурги подходят за получением ордена Ленина. В числе их лауреат Сталинской премии знатный доменщик Шатилин Алексей Леонтьевич, мастер первого мартеновского цеха Михаил Иванович Дригун, машинист разливочного крана этого же цеха Павел Иванович Новоселов, начальник отделения коксового цеха

В воскресенье 18 апреля в по- Михаил Николаевич Васильев, туннельщица этого же цеха Наталья Устиновна Куслеева, горновой второй домны Михаил Иванович Кривко, машинист крана обжимного цеха Иван Павлович Сальцев и многие другие.

К столу подходит кадровый коксовик бригадир т. Летнев Иван Петрович. Большую трудовую жизнь он прожил, 11 лет проработал люковым. К ордену Знак Почета и медалям прикрепил он только что полученный орден Трудового Красного Знамени.

- Спасибо партии родной, нашему правительству, - говорит он, вспоминая свою жизнь и жизнь семьи. Широки и ясны пути его детей. Его сын Димитрий известный сталевар-скоростник, дочери—Анастасия — шо-фер, Вера — инспектор отдела кадров, Александра заканчивает металлургический институт, Роза избрала путь педагога, а Маня и Валя учатся в десятилетке.

Вместе с ветеранами Магнитки получают свои первые награды молодые рабочие. Вот оператор третьего блуминга воспитанница ремесленного училища Зинаида Инкина. Ей вручена медаль «За трудовое отличие». Такие же медали получили молодые коксовики туннельщица Евдокия Макуха, мотористка Анна Волкова и машинист электровоза Иван Зибров.

В этот день сотни металлургов и горняков получили правительственные награды.

К. АЛЕНСЕЕВ.

ПОБЕДИТЕЛИ В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ

за март 1954 года

совместно с дирекцией комбината подвели итоги социалистического соревнования коллективов пехов и агрегатов за март 1954 г. и признали победителями:

по группе основных ЦЕХОВ

Доменный цех (начальник Зудин, секретарь партбюро т. Гоманков, предцехкома т. Лихоманов, секретарь бюро ВЛКСМ т. Зубова), выполнивший план на 103,2 процента, по производительности труда—на 104,8 процента и завший 3 миллиона 378 тысяч рублей сверхплановой экономии. Коллективу цеха присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени завкома металлургов и дирекции комбината.

Коллективу сортопрокатного цеха присуждено второе место, а коллективу консохимического цеха — третье место.

ПО ГРУППЕ ВСПОМОГАТЕЛЬНЫХ ЦЕХОВ.

Копровый цех (начальник т. Киселев, секретарь партбюро т. Анфимов, предцехкома т. Смолев, секретарь бюро ВЛКСМ т. Со-

16 апреля завком металлургов | ха присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени завкома и управления комбината для вспомогательных

> Коллективу цеха ремонта промышленных печей присуждено второе место, а цеху благоустройства — третво место.

ПО ГРУППЕ ЦЕХОВ ОТДЕЛА ГЛАВНОГО МЕХАНИКА

Ремонтный куст мартена (и. о. начальника т. Шахтарин, секретарь партбюро т. Сиволобов, предцехкома т. Располов, секретарь TOPO BINGM T. CHOCUPA, WHITE нивший план на 108,5 процента. Коллективу цеха присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени завкома металлургов и управления комбината для цехов главного ме-

Ремонтный куст проката, выполнивший план на 104,1 процента. Коллективу цеха присуждено второе место.

по группе **ЭНЕРГЕТИЧЕСКИХ ЦЕХОВ**

Цех «Электросети», выполнивший план на 110,9 процента. ловьев), выполнивший план на Коллективу присуждено второе



Коллектив номсомольско молодежной доменной печи, Бородиным возглавляемый мастерами тт. Колдузовым, Ураевым, в марте вышел побед ителем в социалистическом соревновании. В апреле он также работает высокопроизводительно и уже выдал больше двух тысяч тонн чугуна сверх плана, колдузов и газовщик Виктор Фото Е. Карпова. POJEROB.



На снимке: дежурный электромонтер цеха «Электросеть» М. А. Важенина, которой присвоено звание Лучшего электромонтера комбината.

ПО ОСНОВНЫМ АГРЕГАТАМ

Звание «Лучшая доменная печь» и переходящее Красное знамя завкома металлургов и управления комбината присуждено коллективу комсомольско-молодежной доменной печи, где бритады возглавляют мастера тт. Бородин, Колдузов и Ураев, перевыполнившему план по выплавко чугуна, добившемуся экономии кокса и других материалов.

Звание «Лучшая мартеновская печь» и переходящее Красное знамя присуждено коллективу мартеновской печи № 3, пде сталеварами работают тт. Семенов, Зинуров и Мельников, перевыполнившему план и добившемуся увеличения съема стали с квадратного метра плошали люда на 640 кгр. против плана.

Звание «Лучший прокатный стан» и переходящее Красное знамя присуждено коллективу стана «300» № 1 (начальник стана т. Кандауров), перевыполнившему план по горячему и товарному прокату.

Звание «Лучшая коксовая батарея» и переходящее Брасное знамя присуждены коллективу коксовой батареи, где начальником т. Меркулов, секретарем партбюро т. Бельская и председателем профбюро т. Жданов.